
Rechnen von 1 bis 10 

 

Berechne. 

1 + 1 =    2 + 1 =    3 + 1 =    4 + 1 =   

5 + 1 =    1 + 2 =   2 + 2 =    3 + 2 =   

4 + 2 =   5 + 2 =   1 + 3 =    2 + 3 =   

3 + 3 =   4 + 3 =   5 + 3 =    1 + 4 =   

2 + 4 =   3 + 4 =   4 + 4 =    5 + 4 =   

1 + 5 =   2 + 5 =   3 + 5 =    4 + 5 =   

 

Ein Bauer hat 5 Hühner. Morgen kauft er 3 dazu.  
 

Frage:   Wie viele Hühner hat er dann? 

Rechnung:   _______________________________________ 

Antwort:    _______________________________________ 

 

Berechne. 

5 + 4 =   5 + 5 =    2 + 2 =   4 + 4 =   

3 + 3 =    2 + 5 =    2 + 3 =    2 + 1 =    

2 + 4 =   3 + 5 =    7 + 3 =   8 + 2 =   



Rechnen von 1bis10 

 

Berechne. 

1 + 1 = 2 2 + 1 = 3 3 + 1 = 4  4 + 1 = 5 

5 + 1 = 6  1 + 2 = 3 2 + 2 = 4  3 + 2 = 5 

4 + 2 = 6 5 + 2 = 7 1 + 3 = 4  2 + 3 = 5 

3 + 3 = 6 4 + 3 = 7 5 + 3 = 8  1 + 4 = 5 

2 + 4 = 6 3 + 4 = 7 4 + 4 = 8  5 + 4 = 9 

1 + 5 = 6 2 + 5 = 7 3 + 5 = 8  4 + 5 = 9 

 

Ein Bauer hat 5 Hühner. Morgen kauft er 3 dazu. 
 

Frage:   Wie viele Hühner hat er dann? 

Rechnung:   5 + 3 = 8 

Antwort:    Er hat dann 8 Hühner. 

 

Berechne. 

5 + 4 = 9 5 + 5 = 10  2 + 2 = 4 4 + 4 = 8 

3 + 3 = 6  2 + 5 = 7  2 + 3 = 5  2 + 1 = 3 

2 + 4 = 6 3 + 5 = 8  7 + 3 = 10 8 + 2 = 10 


